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COSMOPROF 2020.  

 
Predviđeni hotel: Hotel Biondi 4* - http://www.montecatinihotelbiondi.it/ 
 
1. dan – 14.03. - ZADAR – FIRENCA – MONTECATINI TERME 

Polazak u noćnim satima iz Zadra s parkirališta iznad ŠRC Višnjik. Noćna vožnja autocestom do 
Firence uz povremene poauze. Po dolasku odlazimo u razgled grada zajedno s lokalnim vodičem: 
SANTA MARIA NOVELLA - KATEDRALA SANTA MARIA DEL FIORE – KRSTIONICA – 
GIOTTOV ZVONIK – PIAZZA DELLA SIGNORIA - GALERIJA UFFIZI – PONTE VECCHIO – 
PALAČA PITTI ... Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje grada.  
Predlažemo  šetnju do najveće tržnice u gradu, Mercato centrale ili odlazak do vidikovca Piazzale 
Michelangelo. Sjednite na neki od mnogobrojnih trgova i kušajte slavni firentinski odrezak, pijuckajte 
vino chianti ili se zasladite originalnim talijanskim gelatom. U dogovoreno vrijeme polazak autobusom 
prema Montecatini Termama. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 

2. dan – 15.03. - MONTECATINI TERME – BOLOGNA COSMOPROF – MONTECATINI TERME  

Doručak. Našim autobusom krećemo prema Bologni gdje posjećujemo sajam COSMOPROF, vodeći 
sajam industrije ljepote s brojnim izlagačima iz cijeloga svijeta s ponudama za frizere i prateću 
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kozmetiku, kozmetičare i wellness industriju. I ove godine očekuje vas veliki broj izlagača koji su 
posvećeni svim granama industrije ljepote: parfumerija i kozmetika, prirodno zdravlje, oprema za 
kozmetičke salone i Spa centre, oprema za frizerske salone... Slobodno vrijeme za boravak na sajmu. U 
dogovoreno vrijeme povratak u Montecatini Terme. Večera. Nakon večere zajednički odlazak u 
MONTECATINI ALTO, slikovito mjestašce na brežuljku iznad Montecatini Termi s kojeg puca 
predivan pogled. Za kraj dana predlažemo opuštanje uz poznate talijanske aperitive aperol ili campari 
spritz. Povratak u hotel. Noćenje.  

3. dan – 16.03. - MONTECATINI TERME – LUCCA – BARBERINO MCARTHURGLEN DESIGNER 
OUTLET – ZADAR  

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela i polazak prema LUCCI. Ovaj simpatičan gradić rodni je 
grad skladatelja Giacoma Puccinija, a poznat je i po svojim iznimno očuvanim renesansnim zidinama 
te festivalu stripa koji je ujedno i najveći u Europi. Stara gradska jezgra prožeta je zavijenim ulicama s 
barovima i tavernama. Po dolasku kratki obilazak grada zajedno s lokalnim vodičem: GRADSKE 

ZIDINE -KATEDRALA – KRSTIONICA- PIAZZA DELL`ANFITEATRO …. Kraće slobodno vrijeme 
za kavu ili šetnju zidinama grada. U dogovoreno vrijeme polazak autobusom do BARBERINI 

MCARTHURGLEN OUTLETA. Zadržavanje 2 i pol sata. Nastavak vožnje prema Hrvatskoj. Vožnja 
autocestom uz zaustavljanja. Povratak u Zadar u kasnim večernjim satima. Kraj programa. 

 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ 
SOBI: 990,00 KN  
Kalkulacija je napravljena na bazi minimalno 38 osoba u autobusu ! 
Troškove prijevoza autobusom u potpunosti pokriva Obrtnička komora Zadarske županije !  
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Cijena uključuje: prijevoz autobusom visoke turističke klase na sve destinacije po programu, 2 
polupansiona (doručak i večera) u hotelu Biondi 4* u Montecatini Termama, voditelj putovanja na 
hrvatskom jeziku u autobusu, razgled po programu s licenciranim turističkim vodičem u Firenzi i 
Lucci, troškovi pripreme i organizacije putovanja, jamčevina kod Triglav osiguravajuće kuće, PDV.  
 
Cijena ne uključuje: sve što nije navedeno pod “cijena uključuje”, skretanje s rute, ulaznice za objekte 
koji se posjećuju, fakultativni program, ulaznica za sajam Cosmoprof, doplata 480 kn u agenciji ili 
mogućnost kupnje online po sniženoj cijeni - 40 eura https://www.cosmoprof.com/ticketing/. 
 
Napomena: preporučamo putno osiguranje uz dodatnu nadoplatu 50 kn po osobi, jednokreventa soba 
dostupna uz nadoplatu 150 kn po osobi/ noć.  
 
Mogućnosti plaćanja: gotovinski u 2 rate do polaska, karticama jednokratno ili na rate, uplatom na 
račun. 
 
Granične i vizne formalnosti: Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje 
potrebna važeća osobna iskaznica ili važeća putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su 
se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su 
državljani. 
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